
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
UNIDADE DE ENSINO DESCENTRALIZADA DE DIVINÓPOLIS

ATA DA 72ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO CEFET-MG/DIVINÓPOLIS – 14/04/2021

ATA DA 72ª REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO CEFET-MG/DIVINÓPOLIS - Página 1 de 3

Em quatorze de abril de dois mil e vinte um, às treze horas e trinta minutos, por videoconferência

(tendo em vista os efeitos da pandemia do COVID-19) via Google Meet, reuniram-se o diretor3

professor Emerson de Sousa Costa, presidente da Congregação; o representante do Departamento

de Informática, Gestão e Design (DIGD-DV), professor Alisson Marques da Silva (Titular); o

representante do Departamento de Engenharia Mecatrônica (DEM-DV), professor Luís Filipe6

Pereira da Silva (Titular), a representante dos servidores técnico-administrativos, Ana Paula

Gaspar Alvarenga (titular) e o representante do corpo discente Sr. João Victor Tavares Santos

(Suplente). Verificado o quórum regimental, o presidente declarou aberta a 72ª reunião da9

Congregação para tratarem da seguinte pauta: Item 1) Aprovação da Ata da 71ª Reunião da

Congregação; Item 2) Análise do Pedido de Redistribuição do professor André Luis Costa

Pinto de Carvalho; Item 3) Informes Gerais. Inicialmente o Presidente cumprimentou a todos.12

Em seguida, fez a leitura da pauta e perguntou se alguém gostaria de acrescentar algum ponto à

pauta. Sem inclusão, a pauta foi votada e aprovada por unanimidade. Item 1) O prof. Emerson

confirmou com os Conselheiros o recebimento da ata por e-mail e se tinham alguma alteração.15

Sem alterações, a ata da 71ª reunião foi encaminhada para votação e foi aprovada por unanimidade.

Em seguida, o presidente falou sobre o novo procedimento de aprovação das atas da congregação,

a partir desta data. Informou que as atas serão encaminhadas por e-mail, com prazo para18

manifestação dos conselheiros e em seguida serão colocadas no SIPAC para assinaturas. Item 2)

O prof. Emerson colocou na tela o processo de Pedido de Redistribuição do professor André e

explicou que pela Resolução CD-136/08, de 28 de outubro de 2008- Regulamento das21

Congregações de Unidades, os pedidos de Remoção e Redistribuição de Docentes e Técnicos-

Administrativos devem ser analisados e ter um parecer da Congregação. Em seguida, relatou que

o pedido foi analisado por uma comissão instituída pelo Departamento de formação Geral, que24

teve seu parecer favorável e o mesmo foi apresentado e deferido pela Assembleia do Departamento

de Formação Geral. A conselheira Ana Paula, relatou que já houve um pedido de redistribuição do

prof. André com outra professora e o mesmo foi indeferido, e questionou o porquê do27

indeferimento. O prof. Emerson informou que também fez parte da comissão que analisou esse

outro pedido, e que o mesmo foi indeferido porque os perfis profissionais dos docentes não

atendiam as demandas de ambas Instituições. Após esclarecimentos, o pedido de Redistribuição30

do professor André Luis Costa Pinto de Carvalho foi encaminhado para votação e aprovado por

unanimidade. Item 3)O prof. Emerson apresentou o Calendário de reuniões da congregação 2021e

informou que o mesmo está disponível no site da Unidade. Nada mais havendo a se tratar, o33

professor Emerson de Sousa Costa declarou a reunião encerrada às quatorze horas. Do que se
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tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada, segue assinada pelos

presentes e por mim, Elena Maria da Cunha, secretária ad hoc. Divinópolis, quatorze de abril de36

2021.
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